
                                                                                                                                                                        

 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

SATUAN PENDIDIKAN  : TK ANISA 

KELAS/SEMESTER  : B1/ I (SATU) 

TEMA    : RUMAH 

SUB TEMA   : BAGIAN – BAGIAN RUMAH 

TOPIK    : MENGENAL KEAKSARAAN AWAL MELALUI BERMAIN 

PEMBELAJARAN KE : 1( SATU) 

ALOKASI WAKTU  : 300 MENIT 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat Menjaga dan merawat peralatan makan dan minum 

2. Anak dapat Menjaga Kebersihan Lingkungan 

3. Anak mampu Melompat dengan dua kaki 

4. Anak dapat Mengenal huruf awal pada kartu kata 

5. Anak dapat mengenal kartu kata melalui gambar 

6. Anak dapat menyusun huruf menjadi kata 

7. Anak dapat Mengungkapkan pendapat 

8. Anak dapat Membuat karya seni  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Motorik Kasar (08.00 – 08.30) 

 Anak masuk ke dalam kelas sambil lompat dengan dua kaki 

          Sentra Persiapan 

2. Kegiatan Pembukaan (08.30-09.00) 

 Penerapan SOP Pembukaan 

 Menonton Video tentang “Rumah” 

 Mengenal kegiatan dan aturan yang digunakan untuk bermain 

 

3. Kegiatan Inti (09.00-10.15) 

 Kegiatan 1 : Mengenal huruf melalui gambar bagian – bagian rumah 

 Kegiatan 2 : Mencari huruf awal pada kata bagian – bagian rumah 

 Kegiatan 3 : Membuat gambar rumah dengan karet gelang 

 Kegiatan 4 : Meniru Kata Rumah dengan batu – batu kecil berwarna warni 

 

4. Istirahat (10.15-10.30) 

 SOP  Makan 

 SOP Istirahat 

 

5. Kegiatan Penutup (10.30-11.00) 

 Menanyakan perasaannya selama hari ini 

 Berdiskusi tentang kegiatan yang sudah dimainkannya dan kegiatan yang disukainya 

 Menginformasikan kegiatan untuk esok 

 Penerapan SOP Penutupan 

PEMERINTAH KABUPATEN LIMA PULUH KOTA 

DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

YAYASAN PENDIDIKAN TAMAN KANAK-KANAK ANISA 
JORONG BULAKAN,  NAGARI TANJUANG GADANG 

KECAMATAN LAREH SAGO HALABAN, KABUPATEN LIMA PULUH KOTA 

 



 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

          1.  Lingkup Perkembangan, STTPA, KD dan Indikator 

Lingkup 

Perkembangan 

Kompetensi 

Dasar 
Indikator 

Hasil Penilaian 

BB MB BSH BSB 

Nilai Agama 

dan Moral 

1.2 Terbiasa mengucap rasa syukur atas 

ciptaan Allah 

    

Fisik Motorik 

2.1 

3.3-3.4 

Memelihara kebersihan lingkungan 

Gerakan untuk mengembangkan 

motorik kasar 

    

Kognitif 

3.6-4.6 

 

3.9-4.9 

Mengklasifikasikn benda 

berdasarkan ukuran 

Melakukan proses kerja sesuai 

prosedur 

    

Bahasa 3.11-4.11 Berkomunikasi secara lisan     

Sosial 

Emosional 

2.8 Menyelesaikan gagasannya hingga 

tuntas 

    

Seni 3.15-4.15 Membuat Gambar Rumah dengan 

karet gelang 

    

 

            2.  Tekhnik Penilaian 

 Cheklis 

 Catatan Anekdot 

 Hasil  Karya 

 

 

 

 

                                                                                               Tanjuang Gadang, 11 November  2021 

                                       Kepala Sekolah TK ANISA 
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